

611. 耶穌說.....這個小時是超級關鍵的，與我在站在一起在空間中

2018年4月6日- 從耶穌到克萊爾·姐妹的話

耶穌開始..... “你知道我和你在一起。你知道你永遠不能超給我。你知道我愛你和以西結。克萊爾，這要問你太多了嗎？我知道有時似乎這樣，但你正在儘自己的一份力量。這對我來說非常重要。到目前為止，我有沒有給你每天所需的力量嗎？”

“不要擔心音樂。我保證你的時間會到來。你傾向於我在我的軟弱中。我的身體。（在那裡，他的意思是丈夫，以西結。）躺在你的床上。破碎。受傷。弱和被剝奪。你一直忠於最重要的事情。我將忠實地支持你和你的全體船員。克萊爾，你沒有什麼可擔心或憂慮的。一切都為你所覆蓋。”

“親愛的，我要和你的心說話。你們所有人都可以參與其中。你的祈禱與她和以西結以及卡羅爾和我的祈禱一起上升。和所有的禱告團隊。你的祈禱加在一起是我正在做的重要部分。雖然你現在沒有看到或理解它，但是你為我的緣故所遭受的苦難的能量性遠遠超過你通過我給你或為你選擇的事工所能做的任何事情。音樂。繪畫。寫作。在苦難的支持下，所有形式的表達都不能禱告相比。這是巨大的個人損失！並且你給予它極大的愛。”

“也知道，云中的見證人與你同在，為你歡呼。看著你的掙扎。為你哭泣。而我們（聖三位一體）聽到了他們的祈禱。”

“雖然他們不能像在地球上那樣在天堂受苦，但他們的心也被撕裂，每天都看到戲劇打開。我父和我不會沒有註意到他們的淚水或哭泣。正如我之前所教導的那樣：一個真正的心靈嘆息和祈禱的香火上升到王座，在那裡我的父親通過派遣恩典來回應。

“聖靈滲通了所有創造物。每一個呼喊的靈魂都來到我天堂的天父之前，就像我也一樣，哭出來！在你的痛苦和戰鬥中，你並不孤單。因為當身體的一個成員受苦時，所有人都會受苦。”

“我把身體放在一起，給那些缺乏它的部分帶來更大的榮譽。因此，身體中應該沒有分裂，但它的部分應該彼此同等關注。如果一個部分受苦，每個部分都會受苦。如果有一部分得到尊重，每一部分都會對它感到高興。”

“再說，'當羔羊打開第五印章時，我在祭壇下看到那些為上帝的道而被殺的人的靈魂。他們所支持的見證也是如此。他們大聲喊著說，‘主耶和華，何時，直到你審判那些生活在地球上的人為我們的血報仇？’那是啟示錄 6:10

“那是個人向我禱告為他們的血報仇。”

(克萊爾) 那時，我有一個問題。我說，'但是主啊。那些脫掉地上帳篷的人不再是身體的一部分嗎？

然後他引用哥林多前書 12：27現在，你是基督的身體，你們每個人都是其中的一員。 -

“那麼，是在哪裡寫的，克萊爾？當你在天堂時，你不再成為基督身體的一部分了嗎？”

(克萊爾) 我不知道，主啊。這只是一種傳統被接受的.....

“錯誤。這是錯誤的。不是所有的使徒都忙於我在天堂的工作嗎？他們曾經不再是身體的一部分嗎？他們還沒有作為使徒嗎？是不是寫在同一個地方'現在你是基督的身體，你們每個人都是其中的一部分。上帝首先在教會中放置了使徒，先知，教師，神蹟，醫治，幫助，指導和各種各樣的方言。 ”

“我告訴你真理，克萊爾。對於所有願意接受它的人。彼得，雅各，約翰和保羅怎麼還是使徒而不知道教會在地球上發生了什麼？當他們看到地球上發生的事情時，你認為他們會受苦嗎？你覺得他們哭嗎？當然，他們這樣做。曾經是使徒 - 永遠是使徒。不管是好是壞。天堂裡的每個人都以這樣或那樣的方式滿足地球上的人的需要，直到我的王國終於在地球上建立起來。 ”

“所以，直到那個發生，所有人都在我內心呻吟，看著腐敗和罪惡地球。那呻吟被天使記錄為祈禱。正如經上所記：'以同樣的方式，聖靈幫助我們在我們的軟弱時。我們不知道我們應該如何祈禱，但是聖靈親自為我們用呻吟聲來為我們說話。 ”

“底線，克萊爾。當你在另一個人的困境中呻吟時，你只需要求父幫助他們。簡而言之，你為他們祈禱。所以，所有在天堂呻吟的人都會發出祈禱。如果沒有口頭陳述，請以呻吟的形式。父親聽見了他們。 ”

“我之前告訴過你，你會因為這種教導而受到譴責和被厭惡。但那對你來說是什麼？你已經被人厭惡了。只要我對你感到高興，克萊爾就不要理會批評者。如果你了解這些事情並將它們付諸實踐，你就會有祝福。”

(克萊爾) 嗯，主啊 - 我們如何將它們付諸實踐？

(耶穌) “現在，你知道並意識到這一點已經足夠了。敵人有很多假冒偽劣，在我完成這個教導之前會與你分享，我會談到這些事情 - 你就不會被惡魔的教義或所謂缺乏理解的改革者誤導。”

“我的寶貝女兒，全部在這個時刻，天堂或地球上的基督徒都在向父親呼喊。善良的東西將戰勝過去陰險的邪惡。當我說“全部”時在地球和天堂 - 我的意思是全部。”

“但是現在，對於你們，我的人民，在懇求中撕裂你的心，因為這個時刻是非常關鍵的。我需要你們所有人。而且我需要你們所有人能給我來送走這個邪惡。這些是鐵和粘土的腳和腳趾，我的先知丹尼爾談到過。它們現在存在於這個時代，但它們一直受到限制，直到我的父親決定。然後他們將壓迫和統治地球。”

“你現在要站在這空間中，以防止這種情況發生，直到指定的時間 - 它不會過早地來臨。確實，它已經過去了。但是，慈悲從被殺的血和地球上的痛苦中呼喊，我的父聽到了這些祈禱並延長了時間。並且任命了你和所有關心的人，站在這空間中直到那個命運的時刻。”

“與此同時，成千上萬將要去地獄的人已經並且被皈依並加入王國。堅持不懈，我的女兒。持之以恆。不要讓時間流逝，沒有為我們流下眼淚。”

“苦難，我的人民。劬勞。這時刻很關鍵。”